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Покана
за Църковна Служба 

Ръководството на Българската Православна 
Църква “Свети Иван Рилски” кани най-

учтиво всички българи да присъствуват на
тържествената Света Литургия

която ще се отслужи на

21 февруари, 2010 г., неделя от 1:00 часа 
следобяд

от Свещеник Стефан Михайлов в 
православната църква “Рождество 

Христово” на адрес:

8911 Weems Road, Manassas, VA 20110

Каним всички българи да се съберем и да се 
помолим заедно. Очакваме ви.

За контакти: Свещ. Стефан Михайлов 
(703-278-0559)

Invitation
for Divine Liturgy

The Church Council of the Bulgarian Orthodox
Church "St. John of Rila" kindly invites
everyone to attend the Divine Liturgy

on February 21st, 2010, Sunday, at 1:00 P.M.
which will be officiated by

Rev. Stefan Mihailov
at the Nativity of Our Lord Orthodox Church
located at:

8911 Weems Road, Manassas, VA 20110

Please bring all your friends and family to
pray together.

For contacts: Reverend Stefan Mihailov
703-278-0559)

Упътване/Directions:
From Maryland, Washington DC:
Nativity of Our Lord Orthodox Church
8911 Weems Road , Manassas, VA 20110

1. Take 66 West toward Front Royal
2. From 66 West, take exit 53A for

28 South toward Centerville
3. Turn Right onto Liberia Avenue
4. Turn Left onto Portner Avenue
5. Turn Right onto Wilson Avenue
6. Turn left on Weems Road 8911



КОГА И КАК ДА ПРИЕМАМЕ СВЕТОТО ПРИЧАСТИЕ

Ние хората искаме да бъдем здрави, силни, 
свободни и да живеем дълго. Но странно! 
Обръщаме гръб на Бога, който единствен 
може да ни даде всичко това. 
Не чуваме камбанния звън, който ни зове за 
молитва, защото сме забързани за мач, 
ресторант, или трябва да разходим децата 
си. Ето защо много от нас са болни, 
нещастни, без успех в живота и роби на 
страстите си.
Нека да спрем най-после гибелният си марш 
към пропастта на ада и да се завърнем при 
изоставения и отблъснат от нас Христос. 
Нека го приемем у себе си и станем един 
дух и една плът с него. Това ние можем да 
направим като се причестим с неговите 
животворящи тайни. Светото Причастие е 
забравеното лекарство, което единствено 
може да ни обнови и спаси физически и 
духовно.
 Светото Причастие е тайнство, в което 
вярващият православен християнин приема 
под вид на хляб и вино самото тяло и кръв 
на Господа Иисуса Христа и чрез това 
тайнство се съединява с Христа и става 
съпричастник на вечния живот.
Тайнството Свето Причастие е установено от 
Самият Господ Иисус Христос по време на 
последната за Него Тайна вечеря с 
учениците му в навечерието на Неговите 
страдания и смърт.  Самият той извършил 
това тайнство:
" И като взе хляб и благодари на Бога Отца 
за всичките Му милости към човешкият род 
преломи и им даде, казвайки: Това е моето 
тяло, което за вас се дава; това правете за 
Мой спомен."(Лука 22:19) И като взе чашата 
и благодари, даде и им каза: Пийте от нея 
всички; защото това е Моята кръв на Новия 
завет, която за мнозина се пролива за 
опрощаване на греховете"(Матея 26:26-28).
Това правете за мой спомен.(Лука 22:19).
Така Иисус Христос, установявайки 
тайнството Причестяване заповядал на 

учениците си да го извършват винаги. "Това 
правете за мой спомен". 
В беседата си с народа Иисус Христос казал:
"Ако не ядете плътта на Сина Човечески и не 
пиете кръвта му, не ще имате в себе си 
живот вечен. Който яде Моята плът и пие 
моята кръв има живот вечен и Аз ще го 
възкреся  в последния ден. Защото плътта 
ми е наистина храна и кръвта ми е наистина 
питие. Който яде Моята плът и пие моята 
кръв, пребъдва в Мене и Аз в него. (Иоан 
6:53-56).
Съгласно Христовата заповед, тайнството 
Причестяване се извършва постоянно в 
Църквата Христова по време на 
богослужението, когато се служи Светата 
Литургия по време на която хлябът и виното 
чрез силата и действието на Светия Дух се 
претворяват в истинско тяло и истинска кръв 
Христови.
Как трябва да се приготвим за да можем 
достойно да приемем Светото Причастие?
Светата Църква изисква от християнина 
желаещ да приеме Светото Причастие да 
живее според десетте Божии заповеди и да 
ги изпълнява и особено заповедта за любов 
към Бога и ближния тоест към всеки човек. 
Тази любов трябва да е придружена с 
постоянна готовност за прошка на всеки, 
който ни е наскърбил. Истинският 
християнин пръв иска прошка и това той 
върши не лицемерно, а на драго сърце, 
защото помни Иисусовите думи: "Ако 
простите на човеците съгрешенията им, и 
вам ще прости небесният ви Отец; ако ли не 
простите на човеците съгрешенията им и 
вашият Отец няма да прости съгрешенията 
ви." 
Освен това условие, за да се причестим 
достойно трябва да се въздържаме от 
празнословие,клевета, клюки, осъждане, 
блудни помисли, злосторство, мързел и 
отчаяние.  



Разбира се необходимо е преди да 
приемем Светото Причастие поне една 
седмица да постим и сутринта когато 
приемаме Светото Причастиене трябва да 
не ядем и пием абсолютно нищо.
По време на постът за Коледа и Великден
желателно е преди да приемем  Светото 
Причастие да се изповядаме пред 
свещеника.
Така с пречистени тяло и душа 
ние ще можем достойно да приемем Светите 
Дарове. 

В какво се състои постът? Не трябва да ядем 
месо, яйца, мляко, сирене и кашкавал. Да не 
пием алкохол.
Храната ни трябва да се състои от плодове и 
зеленчуци.  

Ето сега от 15 февруари започва Великият пост.
Време когато трябва да започнем да постим, 
да се молим, да се опитаме да станем по-добри 
и човечни, да се отърсим от греховете си за да 
можем да посрещнем очистени и възродени 
празникът Възкресение Господне .

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ 
СЛУЖБИ :
Февруари 21, 2010 ( неделя) ГОДИШНО 
ЦЪРКОВНО СЪБРАНИЕ

Март 07, 2010 (неделя), 

Март 21, 2010 (неделя)

Март 28, 2010 (неделя) Връбница-Цветница

Април 3, 2010 (събота) ВЕЛИКДЕН

ДАРЕНИЯ от 24 януари, 2010г.

Дарения с чекове:

1. Приятел на църквата $200
2. Приятел на църквата $100
3. Приятел на църквата $30
4. Приятел на църквата $30
5. Приятел на църквата $30
6. Приятел на църквата $30
7. Приятел на църквата $20
Обща сума $440

ДИСКОС: $68.00
СВЕЩИ                                                    $73.00
Обща сума $141.00

Членски внос                                        $90
$90

Обща сума                                 $671.00

Благодарим сърдечно за даренията. 
Бог да Ви благослови за вашата щедрост и 
помощ!



Съобщения:
ПАРТИ НА ДАМСКИЯТ КЛУБ

На 23 януари, 2010г. президентката на Дамският клуб към църквата "Свети Иван Рилски" г-жа 
Диана Роева покани всички членки на клуба на малко парти във нейният красив и уютен дом за 
да изрази от нейно име и от името на църквата, благодарност към всички, които през изтеклата 
2009 година взеха активно участие в подготовката и приготовлението на празничните обеди по 
случай Великден и храмовият празник "Свети Иван Рилски". В приятна, приятелска и задушевна

атмосфера времето минаваше приятно и весело.

Освен благодарността към всички, които не пожалиха нито време, нито средства , нито труд за да 
направят тези празненства приятни и весели, клубът размени мисли и предложения как да 
продължи своята дейност за да бъде по полезен за укрепването и развитието на църквата 
финансово и за привличане на българи,които да посещават църквата,когато има богослужение. 

 Бяха направени различни предложения за това как да се съберат повече финансови средства за 
църквата. за да имаме  възможност да си построим наша българска църква тук във Вашингтон.

Една от идеите беше на г-жа Милена Галова, която предложи всеки българин,който желае може 
да направи едно парти през годината в домът си или в парка с неговите приятели с цел събиране 
средства за църквата.Гостите вместо да купуват цветя или бутилки  вино за домакините, всеки 
гост да напише чек на името на църквата и да го предаде на домакинята. Така че вместо подарък 
вие просто използвате същата сума, която сте определили да похарчите за домакините и пишете 
чек за църквата.

Обсъден беше и въпросът за website на църквата. Предложи се ако е възможно повечето неща 
да бъдат на български език и да се направи тази страница по- интересна. Разискваха се още 
много други въпроси и накрая партито завърши в много добра делова обстановка с решение на 
Дамският клуб да направи всичко възможно да помага и подържа българската църква "Свети 
Иван Рилски".

Поканваме всички българки, които не са се записали за членки на Дамският клуб, но желаят да 
станат, да се обадят на президентката на клуба Диана Роева (703-561-0515) и да се присъединят 
към него. Нека да живеем като едно голямо християнско семейство, да се събираме по-често в 
добри и лоши случаи и винаги да си помагаме.

ЧЛЕНСКИ ВНОС ЗА ЦЪРКВАТА ЗА 2010 година

Понеже нашето годишно църковно събрание ще се проведе на 21 февруари, 2010Г. обръщам се с 
молба към всички българи, които не са си платили членският внос за църквата, да бъдат така 
добри и да го направят до 21 февруари. Както знаете всяка организация се подържа от своите 
членове и поради това,че ние не получаваме никаква финансова помощ от никъде ,разчитаме на 
вашата помощ, за да продължи кандилцето на нашата вяра да продължава да свети и тук  в 
Америка. Напишете чека на името на църквата:

Bulgarian church'St.John of Rila"

 и го изпратете на адрес:

Bulgarian church'St.John of Rila"
P.O. Box 2644,
Fairfax, Virginia 22031-0664
Благодаря ви предварително!


